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Gáza: Minden perc számít! 
 

Szeptember 17-én az izraeli hadsereg megrohamozta Gáza belvárosát... olyan jelenetekben, amelyek 
a varsói gettó 82 évvel ezelőtti lerombolására emlékeztettek. Ebben az új Nakbában több tízezer 
gyermek és idős kényszerül menekülni – sokan közülük már tizenötödik vagy huszadik alkalommal 2023 
októbere óta –, vagy a hadsereg lemészárolja őket, ahogyan előttük is több tízezerrel megtörtént már. 

A cionista állam által elkövetett barbárság lehetetlen lenne az amerikai imperializmus támogatása 
nélkül, amit Rubio külügyminiszter Trump tel-avivi látogatása során megerősített. Ez a palesztin nép 
elleni barbárság a haláltusájában lévő kapitalista rendszeré. A munkások, a fiatalok és minden 
kontinens népeinek felháborodását és haragját fordítja szembe vele. 

Miközben Gáza éhező lakosságát bérgyilkosoknak adják át, a nagyhatalmak és a nemzetközi 
intézmények vezetői képmutató és tehetetlen kijelentéseket tesznek. Az ENSZ főtitkára azt mondja, 
hogy „elkeseredett”. A francia kormány „romboló hadjáratról”, a brit kormány „szörnyű” akcióról beszél. 
A német kormány – Izrael második legnagyobb fegyverszállítója az Egyesült Államok után – „elítéli”. Az 
„arab és iszlám” államok katari csúcstalálkozója az „Izraellel fenntartott kapcsolatok felülvizsgálatát” 
szorgalmazza. De mindegyikük, kivétel nélkül, fenntartja diplomáciai, katonai és kereskedelmi 
kapcsolatait a népirtó állammal, így szabad kezet ad neki Gáza népének kiirtására.  

A Negyedik Internacionálé Újjáépítéséért Felelős Szervezőbizottsághoz (CORQI) kapcsolódó 
szervezetek és csoportok hónapok óta kampányolnak a negyven ország munkásszervezeteivel együtt, 
amelyek június 29-én üléseztek, hogy a munkásmozgalom minden országban követelje, hogy a 
kormányok azonnal szakítsák meg kapcsolataikat – diplomáciai, katonai, gazdasági, 
kereskedelmi, kulturális és sport – a népirtó állammal. 

Ez az egyetlen módja annak, hogy megmentsük egymillió gyermek életét Gázában. Ez az egyetlen módja 
annak, hogy meggyengítsük, akadályozzuk és elszigeteljük a népirtó államot. Annak ellenére, hogy a 
legtöbb európai „baloldali” párt vezetői makacsul elutasítják ezt a követelést, az mindenhol növekszik: 
szolidaritási tüntetéseken, fiatalok körében és munkásszervezetekben. 

A CORQI tiszteleg a spanyol állam 100 000 munkása és fiatalja előtt, akik szeptember 14-én, vasárnap 
Madridban saját akciójukkal betiltották az Israel Premier Tech csapat részvételét a Vuelta, a Tour of 
Spain kerékpárverseny céljában, amely a népirtó államot hirdette. 

Tiszteleg a dokkmunkások és szervezeteik előtt, akik Marokkó, Franciaország, Olaszország és más 
kikötőiben megtagadják az Izraelbe tartó konténerek berakodását. 

Tiszteleg a dél-afrikai 10 000 munkás és aktivista előtt, akik éppen most ünnepélyesen petíciót 
nyújtottak be az ANC kormányához, hogy utasítsák ki a pretoriai izraeli nagykövetet. 

Nincs vesztegetnivaló percünk! Több mint valaha, szaporítsuk meg a legszélesebb egységben a 
kezdeményezéseket, hogy országaink kormányait arra kényszerítsük, hogy szakítsanak a népirtó 
állammal, hagyják abba a fegyverellátását, vágják el az ellátását, fojtsák meg gazdaságát, és 
taszítsák ki az emberiségből! 
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